

Literatura:

1. Arbazov, I. and Grebershchikov, V. (1938), »Physics and Chemistry of Surfaces«, cit.: Shansky, A. (1964), Soap and Chemical Specialties, 40, 4, 57.
2. Dunsmore, D. G. (1970), Aust. J. Dairy Tech. 25, 12, 212.
3. International Standards Organisation Recommendation ISO/R 696 — 1968 (E).
4. Ross, J. and Miles, G. P. (1941), Oil and Soap, 18, 99.
5. Sisley, J. P. and Laury, M. (1955), Soap and Chemical Specialties, 31, 4, 44.

Vijesti



IN MEMORIAM

Dipl. ing. ANTON LAŠIĆ kao što je skromno živio, tako nas je iznenada zauvijek napustio. Bio je direktor Mlekarnice u Kranju i nekada dugogodišnji ravnatelj Mlekarske škole u Kranju.

Rodio se prije 59 godina u seljačkoj porodici u Podovi kod Maribora. Završio je klasičnu gimnaziju u Mariboru, a Poljoprivredni fakultet u Zagrebu, gdje ga je na kraju studija zatekao drugi svjetski rat. Po završetku studija se odlučio za mljekarsku granu i preuzeo je odgovoran zadatak, da ponovno organizira i oživi rad mljekarske škole i mljekarskog zavoda kao prve naše naučne institucije, koju je prije rata organizirao prof. ing. Srećko Šabec, ali je morala zbog rata prekinuti radom. Ing.

Lašić se je s punim mladenačkim žarom primio odgovornog zadatka i uspio za kratko vrijeme prije rata izgrađeni objekt škole do kraja dovršiti i osposobiti ga za početak nastave. 21 godinu rukovodio je Mlekarskom školom, koja je 1961. god. prerasla u Mlekarski šolski centar sa zadatkom, da školuje za potrebe jugoslavenskog mljekarstva osnovne profile mljekarskih kadrova, kvalificirane mljekarske radnike i mljekarske tehničare. S mnogo ljubavi i požrtvornosti je prenosio čitavo vrijeme svog djelovanja u školi svoje bogato znanje i iskustvo na mlade radnike. Preko 500 apsolviranih škole, zaposlenih skoro u svim mljekarama Jugoslavije sjećat će ga se kao dobrog učitelja i savjetnika: klesao je njihov stručni i osobni profil. I kao direktor mlekarnice u Kranju ostaje ing. Lašić iskren suradnik škole kod obrazovanja kvalificiranih mljekarskih radnika i

mljekarskih tehničara, sve dok njegovo zdravlje nije bilo znatno ugroženo zbog prevelikih napora. U srcima svojih učenika i saradnika ostat će uvijek živ. Mi njegovi drugovi i suradnici uvijek ćemo ga se sjećati kao dobrog mentora, odličnog druga i prijatelja.

Njegovo djelovanje na prosvjetnom području prelazilo je okvire mljekarstva na šire područje poljoprivrede i na cjelokupno obrazovanje, jer je bio svjestan da je prosperitet obrazovanja u mljekarstvu ovisan od skladnog razvoja cjelokupnog obrazovnog sistema. S tolikom širinom djelovanja mnogo je pridonio cjelokupnoj duhovnoj riznici slovenačkog naroda i ostalih naroda i narodnosti Jugoslavije.

U cjelokupan poslijeratni razvoj slovenačkog i jugoslavenskog mljekarstva gusto je utkano njegovo djelo. Sve svoje intelektualne sposobnosti i bogato iskustvo je uspješno usmjeravao na sva područja mljekarstva, pri čemu nije nikada štedio napore. Nije mu bilo žao vremena. Zaista se je čitav život stavio u službu svoje struke, a istovremeno se i starao za pravične i tople međuljudske odnose. Pripadao je generaciji stručnjaka, koja je orala ledinu mljekarstva i pvela jugoslavensko mljekarstvo iz zanatskih okvira u organiziranu i specijaliziranu industriju živežnih namirnica. Nama i njegovim suradnicima njegovo djelovanje je bilo svestrano; bio nam je uvijek značajan oslonac zbog nevjerovatne energije i ljubavi koju je imao za svoju struku i ujedno svjetli primjer i podstrek u radu. Kod svojih suradnika znao je pridobiti naklonost i povjerenje svojom skromnošću, iskrenošću i pravilno je ocijenio njihov rad i doprinos. U ovom listu u kojem je od početka njegova izlaženja surađivao nije moguće u cijelosti sve iznijeti, mnogoštošta je imao još u programu. Njegovi prijatelji iz svih naših mljekara i mljekarskih ustanova mu se za njegov doprinos zahvaljujemo, a što nas ujedno obvezuje da ne štedimo s naporima za daljnji napredak naše lijepe struke. Pri tome ostat će nam drug, ing. Lašič uvijek u najljepšoj uspomeni kao svijetli primjer.

Dipl. ing. Franc Forstnerič

OBAVIJEST PRETPLATNICIMA

MOLIMO NAŠE ČLANOVE I PRETPLATNIKE LISTA »MLJEKARSTVO« DA UPLATE DUŽNU ČLANARINU ZA GODINU 1974, UKOLIKO TO NISU UČINILI, JER ĆEMO U PROTIVNOM OBUSTAVITI SLANJE LISTA.

BROJ NAŠEG ŽIRO RAČUNA: 30102-678-5514
